



1 舞蹈《小苹果》  
选送单位:文东街道办事处



2 葫芦丝演奏《傣寨小夜曲》、《赛江南》  
选送单位:舜华社区



3 舞蹈《又唱浏阳河》  
选送单位:甸柳社区第二居委会



4 吕剧《搬窑》选段《想当年》  
选送单位:舜和社区



5 武术表演《行云流水》  
选送单位:甸柳社区第一居委会



6 合唱《山丹丹花开红艳艳》  
选送单位:十亩园社区



7 舞蹈《我爱你中国》  
选送单位:舜雅社区

# “温暖礼包”让环卫工 从头暖到脚

不光看演出,还收获了围巾、手套、袜子、电热水壶,这个节他们过得很温暖

本报1月2日讯 2日,“温暖2015”社区大联欢活动中,本报工作人员邀请来自姚家环卫所的14位环卫工人到场,并为他们预留了前排观看位置。来自各社区的高水平、精彩节目,让辛勤了一年的环卫工人畅享艺术盛宴,活动精心准备的“温暖礼包”,也让他们收获满满感动,度过了一个温情又难忘的下午。

家在济宁的习先生、王女士夫妇已在济南从事环卫工作7年,这期间只回老家过了3次年。“垃圾天天都得清扫,哪天都不能松懈。我们要回家,就得让其他人留守,大家都不容易。”年届花甲的习先生朴实地说。习先生夫妇对现在的工作挺知足,“我们年纪大了,别的活也干不了了,能有这样一份工作就很好了。”

活动现场,北京银行济南分行为环卫工人送上了精致的电热水壶,让他们烧热水更加方便快捷。本报工作人员精心准备了围巾、手套、袜子组成的“温暖礼包”,让环卫工人从头暖到脚。

在联欢会的现场,有一位家庭情况特别困难的环卫工人刘女士,她除了每天要工作以外,还要照顾瘫痪的小女儿。小女儿刚出生三天就因颅内出血,再也无法像正常的孩子一样蹦跳玩耍。一直在济宁老家种地的刘女士,因家境困难不得不另谋出路,于是去年带着六岁的女儿来到济南,做起了环卫工人。

刘女士每天四点多起床,晚上八点多才能下班,无法照顾女儿。姚家环卫所相关负责人得知情况后,特地把她负责的路段安排在离家近的地方,这样她就可以趁休息的时间回家照顾一下女儿。尽管工作与照顾女儿都非常辛苦,刘女士说:“我不怕累,大家都对我这么照顾,我就更得好好地干活,坚强地生活。”

“非常感谢齐鲁晚报的这个联欢会,让我们这些环卫工人能看看节目放松一下,还给我们送了温暖,真是太感谢了。”第一次参加社区联欢会的环卫工队长徐文平说。谈到工作,徐文平说:“现在环卫工人的待遇越来越好了,每天早晨都有人把热乎乎粥送到岗位上,以前连口热乎乎饭都吃不上。大家对我们的态度也有很大改变,当环卫工虽然辛苦,但我们还是得任劳任怨,脚踏实地工作,为城市清洁尽一分力。”

漱玉平民大药房:

## 关注空巢老人的晚年生活

漱玉平民大药房作为咱百姓身边的健康卫士,作为晚报多年的合作伙伴,本次社区大联欢的消息报道之后,漱玉平民大药房主动找到本报,表示想要参与到节目中来,为所有参加节目的演职人员每人送上一台电水壶。

“多年以来,我们都积极参加各种社区活动,目的就是希望给社区的居民带来健康和快乐。”漱玉平民大药房相关负责人常新群介绍说,近年来他们平均每年在济南市各个社区举办的各种活动多达七百多场,“比如我们每周都在济南市各个社区开展免费体检、免费健康讲座



环卫工人们看到精彩处,不时拿出手机拍照录像。

## 追加精美礼品,奉 齐鲁晚报艺术培训中心倾情支持社区

本报1月2日讯 本次“温暖2015”社区大联欢得到了齐鲁晚报艺术培训中心的大力支持。他们不仅为活动提供了场地和工作人员,而且现场追加了精美礼品。此外,齐鲁晚报艺术培训中心的器乐教师也专程登台表演,把演出推上了高潮。

得知将举办“温暖2015”社区大联欢活动的消息后,齐鲁晚报艺术培训中心提供了设施一流、环境优雅的演播大厅。虽然正值元旦假期,为了奉献给社区居民一台精彩的演出,中心安排了专人负责协调各方。从灯光、音响,到安保、保洁,艺术培训中心投入了大量人力。

为了活跃现场气氛,中心临时追加了价值1800元的精美礼品,发放给获奖观众。齐鲁晚报艺术培训中心朱校长说:“能够为社区居民提供这么一个欢乐的舞台,我们非常高兴。祝愿社区居民在新的一年里日子红红火火,每天都有好心情。”

在活动尾声,齐鲁晚报艺术培训中心还给居民带来了新的惊喜。中心的小提琴教师李春雷和钢琴教师苏雨雨登台献艺,精彩绝伦的小提琴曲博得了在场观众的热烈欢迎,把演出推向高潮。

从德国留学归来的李春雷告诉记者:“看到社区居民们精彩的

## 献精彩节目 大联欢

表演,我很激动,也很感动。社区居民很多身怀绝技,今天大开眼界。”

齐鲁晚报艺术培训中心是一个与国际先进教育理念同步,兼具艺术创新的教育机构,是大众报业集团跨领域发展的又一重大举措。培训中心结合了丰富的国际和国内教育资源,定位为专业化、多元化的高端艺术教育机构,国际先进的教育理念与中国本土的教育特色相融合,普及化与专业化并行,面向儿童及成人进行艺术教育。

齐鲁晚报艺术培训中心会聚了国内外著名的艺术大师组成专家顾问团队,他们定期在中心举办各类公开课、讲座、艺术沙龙等,并将对

中心的教学进行全程跟踪指导。

目前,中心开设包括音乐类、舞蹈类、美术、书法类、摄影类、棋类和齐鲁晚报小小作家班七大类创新课程,每种课程秉持创意、创新的理念来教学。

中心坐落于济南市经十路12111号中润世纪城三期1号楼4层,扼守燕山立交,地理位置优越,交通便利。如果您和家人有艺术培训的需要,欢迎致电4001586585咨询。

特写

## 联欢会上抽大奖 新年讨得好彩头

在2日的社区大联欢现场,市民除了欣赏到歌舞戏曲等精彩表演外,还进行了幸运抽奖。“奖品倒是次要的,关键是新年里讨个好彩头。”获奖居民刘女士说。

在社区大联欢签到现场,每位观众都领到了一张2015年的日历牌,而这张日历牌就是联欢会现场的抽奖券。“希望能抽到大奖,也能增加2015年的好运气。”市民白女士领到了2015年2月25日的日历牌,她说自己有个朋友就是这天的生日,希望能给她带来好运气。

整场晚会中,抽奖是最激动人心,也是大家期盼的环节。每当主持人在台上喊出中奖号码前,台下的观众总是期待地喊出自己的日期号码,“6月2日”“1月16日”“3月26日”……

作为齐鲁晚报十年来的忠实读者,家住棋盘街的赵先生早早就领取了社区大联欢的邀请函,2日当天也早早来到现场。据他介绍,齐鲁晚报组织的活动,尤其是公益活动,他都会积极参加。这次参加“温暖2015”社区大联欢让他很感动,“尤其是环卫工人上台时,主办方特地为他们准备了温暖大礼包,让我们都感受到了温暖。”

每次抽奖,赵先生都充满期待地看着自己手中的抽奖券,三等奖、二等奖抽完之后,赵先生没有中奖,他脸上多少有些遗憾,幸运的是,在抽取一等奖过程中,赵先生第二个被抽中,兴奋的他第一时间从座位上跳了起来。

“说实话,获什么奖品,我倒是不在乎,这份运气最难得。”赵先生说,参加了这么多活动,这是他第一次抽中一等奖,也希望自己能在2015年走好运。

体现温暖主题,抽奖礼包包含乒乓球拍、电水壶、棉被等,同时齐鲁晚报艺术培训中心还为幸运者发放了培训代金券。

北京银行济南分行:

## 环卫工回家就能喝上热水

本次社区大联欢得到了北京银行济南分行的大力支持,现场抽奖以及为环卫工人、空巢老人赠送的百台电水壶都是由北京银行济南分行提供的。

到现场参加社区大联欢的环卫工人刘大姐说,这个电水壶对她非常实用。“天冷的时候,扫完街下班回家烧个开水,真是好。”刘大姐说,新年第二天,看到这么精彩的演出,还拿到了这么丰厚的礼品,心里特别高兴,特别热乎。

除了赞助活动礼品,北京银行济南分行还专门为咱们的社区大联欢锦上添花,献上了一个节目,由员工

刘行带来了一首歌曲独唱《红豆》。在这场大联欢中,来自各个街道的节目中老年人是绝对的主力,选择的曲目也多是民族、美声等类型。刘行带来的一首脍炙人口的流行歌曲,成了社区大联欢的一个亮点。

“叔叔阿姨们表演得太精彩了,我跟他们还有差距。”刘行说,她经常到社区跟叔叔阿姨们沟通。“他们都非常开朗,做什么事情都很积极,每次跟他们交谈我都觉得受益良多。”刘行介绍说,北京银行济南分行刚刚搬到名士豪庭附近,最近他们在社区里也做了多次宣传活动。“这次来参加联欢的名士豪庭的演员中,有不少还是我们的客户呢。”

北京银行济南分行营业部销售经理郭上上作为抽奖嘉宾,现场抽出了10名幸运的获奖观众,并亲手为他们送上由北京银行济南分行赠送的电水壶。“多年以来,北京银行济南分行一直很重视社区的沟通和合作,我们在济南多个社区举办过金融讲座、人民币真假辨别等活动,也跟社区合作举办过很多联欢会、运动会等。”

郭上上介绍说,元旦春节期间,北京银行济南分行还推出了很多优惠活动,“我们最近刚刚搬了新家,地址就在经十路11890号,山东博物馆对面,名士豪庭小区东行100米,欢迎社区居民前来咨询办理业务。”



8 独唱《红豆》  
选送单位:北京银行济南分行



9 舞蹈《百姓好心情》  
选送单位:名士豪庭第二居委会



10 合唱《红梅花儿开》  
选送单位:文东街道办事处



11 舞蹈《再唱山歌给党听》  
选送单位:甸柳社区第三居委会



12 京剧《红色娘子军》选段《永葆战斗青春》  
选送单位:历山路社区



13 小提琴演奏  
选送单位:齐鲁晚报艺术培训中心



14 舞蹈《祖国你好》  
选送单位:名士豪庭社区居委会